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TaHTaN0Bble OKCU/AHO-MOMYNPOBOAHNKOBbIE
YMN KOHCTPYKLMW

K53-69

ALlNK.673547.006TY npuemka "1”

MpeaHasHaueHbl 4118 PaboThbl B LENsiX MOCTOSIHHOTO, NY/IbCUPYIOLLIETO TOKa
1 B UMMY/NIbCHOM peXumax. W3roToB/isiloTCs B KNMMATUYECKOM UCMOTHEHUN B.
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25000 v.
150 000 u.
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0,5 — 28,2 MKA
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Tabnuua TMNOHOMUHAIOB 1 Ko rabapuToB

4 3 10 16 20 25 32 40 50

0,47 C C C C C C C C C
0,67 C C C C C C C C C

1 C C C C C C C C C,D
1,5 C C C C C C C C D
2,2 C C C C C C C C,D D
3,3 C C C C C C C,D D,E D.E
4,7 C C C C C C D E E
6,8 C C C C C C,D D E E
10 C C C C C D D,E

15 C C C C,D C,D D,E E

22 C C C D D E E

33 C C,D C,D D D,E E

47 C D D D.E E

68 C,D D D E E
100 C,D D D,E E E
150 D D,E D,E E E
220 D E E
330 D.E E
470 E E

Tabnuua rabapuTHbIX pasmMepoB

(

C 6,0 £0,3 3,2 £0,3 25 +0,3 1,3 £0,3 2,2 £0,1 0,3

D 7,3 £0,3 43 £0,3 2,9 £0,3 1,3 +£0,3 24 £0,1 0,5

E 7,3 £0,3 4,3 +£0,3 4,1 £0,3 1,3 £0,3 2,4 +£0,1 0,6
K53-69 CTp. 2
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3aBMCMMOCTb HanpsXeHnsa ot Temneparypbl
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3 [ns koHaeHcatopos Ha UvomuH: 1- 4...10 B
2- 16..32B
3- 40..50B
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3aBUCKMMOCTb [0MYCKAEMOr0 pasMaxa HanpsixeHust AUM OT 4acToTbl C/ieloBaHuS
MMNYNbCOB FU AINTENBHOCTM HAUMEHBLLLETo U3 BPEMEHHbIX UHTEPBA/IOB T, COOTBETCTBYHOLLIMX
(PPOHTY Tep NN cNagy Tc UMMNY/IbCA U HOMUHAIBHON EMKOCTM Chowm
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Mpumepbl: AUn < UHoMm
Fu=6«y; T =10"c Fu=400Ty, T =10"c Fu=1«kly T =10°c
ChHom = 470 MK®; UHoM = 4 B Chom = 10 MK®; UHom = 20 B Chom = 1 MK®; UHom = 50 B
AUn=0,21B AUn=3,16 B AUn=5,08B

www.elecond.ru

g K53-69 cTp. 4



